

## 『伊藤政則のHARD ROCK CITY 2024』開催決定!

伊藤政則のROCK CITY×ハードロックカフェ 横浜

コラボイベント11月20日(水)へ抽選で69名さまを特別ご招待!



テレビ神奈川で放送中の「伊藤政則のROCK CITY」が、今年リニューアルしたばかりのハードロックカフェ横浜とコラボ!! ハードロックカフェの食事とともに伊藤さんのトークをお楽しみいただけるイベントを開催します!!

伊藤さんだから語ることができるアーティストの素顔や25年以上放送を続ける「ROCK CITY」の秘蔵映像の紹介など、内容盛りだくさん!

当日は特別メニューがオーダーできるほか、 伊藤さんとのチェキ会、 イベント特製グッズのプレゼントなど企画も多数! ご応募は番組ホームページから!!

## 【特別メニュー】

- 1. Legendary Rockセット6,000円(税込)
- 2. BBQ Rockセット5,000円(税込)
- 3. Appetizer Rockセット3,800円(税込)

ご参加にはお食事とドリンクのオーダーが必要となります。 ご精算は当日店頭で各自お願いいたします。

## 【イベント情報】

y.u mobile presents



## 伊藤政則のHARD ROCK CITY 2024

開催日時:2024年11月20日(水)午後6:00~

場所:ハードロックカフェ 横浜

出演者:伊藤政則

HP: https://www.tvk-yokohama.com/rockcity/

X: @RockCity tvk